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BASIS SKAG
VRAAG 4: SAMESTELLING
U>._.>w _I>U Gegee:
SKAG Die gedetailleerde tekene van die onderdele van 'n SLUITBARE
SKUIFSTUT en die uittrekprentaansig van die saamgestelde dele in
ONDERDELE LYS hul relatiewe posisies word gegee. Die antwoordblad op bladsy 6 toon
die saamgestelde boaansig en punt Z as 'n beginpunt vir die deursnee
ONDERDEEL AANTAL | MATERIAAL | oo op snyviak BB,
SKAG 1 STAAL .
Instruksies:
BASIS BASIS 1 GIETYSTER Teken op die antwoordblad op bladsy 6, volgens skaal 1:2 en in
derdehoekse ortografiese projeksie:
SLUITBOUT 1 STAAL . 'n deursnee vooraansig van die saamgestelde komponente op
SLUITBUS 1 GEELKOPER snyviak BB.
. drukskryf die volgende titel en skaal:
SLUITMOER 1 STAAL SLUITBARE SKUIFSTUT
SKAAL 1:2
T SLUITBUS Notas: . . o .
Afmetings wat uitgelaat is moet in goeie verhouding geskat word.
ﬂ_ o Die moer moet drie vlakke in die deursnee vooraansig toon. [40]
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Blaai om asseblief




